

## 肩负起历史使命 贯彻好党代会精神

数学与统计学院党委书记 刘浩

湖北文理学院第二次党代会的胜利闭幕，标志着学校吹响了新的进军号角，全校上下在学校党委的领导下，向“圆梦‘创大’、逐梦博点”和建设交通特色鲜明的高水平应用型综合性大学目标奋勇前进。

**一要在学院广大师生中迅速掀起学习党代会精神的热潮，营造浓厚的学习氛围。**要把学习党代会精神作为当前的重大政治任务，学院领导班子和党员干部要带头学，先学一步，真真学深学透，弄懂弄通。要通过党委中心组、政治理论学习、主题党日、“三会一课”和团课班会等各种形式，在广大党员和全体师生员工中深入开展学习宣传第二次党代会精神的活动。要通过学习，把学院党员干部和师生的思想、行动统一到党代会精神上来，凝聚起推动学校发展的共识和磅礴力量。

**二要深刻领会学校改革发展取得的宝贵经验，坚定贯彻好党代会精神的信心决心。**要用七个“必须始终坚持”指导数统学院的办学治院工作，进一步把握办学规律。要围绕办学定位，主动服从服务学校发展定位，在“做实文理学科”方面有所作为，体现数统学院的担当，真真做到学院上下心齐劲足，更加振奋精神，更加豪情满怀，更加信心百倍，更加从容坚定地走在新的发展征程上。

**三要肩负起历史使命，在贯彻好党代会精神中体现数统**

**学院的担当。**要细化路径，围绕建成“全国知名、交通特色鲜明的高水平应用型综合性大学”奋斗愿景，实施好“五大发展战略”，结合数学学科特点和学院实际，找准工作结合点、切入点、发力点，做到党建引领，跑出高质量发展“加速度”。**一是**巩固办学成果，坚持全面加强党的领导，以党代会召开为契机，从办学成就中吸取精神力量和前进动力。**二是**砥砺斗争精神，激发担当精神，弘扬隆中精神，从办学奋斗史中赓续精神血脉。**三是**牢记以人民为中心思想，树立清廉之风，建设清廉数统，依靠师生员工办学院，提升治理能力，牢记立德树人初心使命，为党育人，为国育才。**四是**聚焦问题抓落实、转变作风抓落实、突出实效抓落实，从学校办学传统中砥砺过硬作风，在党建引领、人才队伍、学科专业、课程思政、科学研究、社会服务、特色凝炼等方面固根基、扬优势、补短板、强弱项。**五是**明晰办学治院路径，坚持发展是第一要务，提升抓发展的能力，切实办好数统学院。画好“施工图”，建好“老字号”，打好“师范牌”，精心办好“数学与应用数学”，加快发展“信息与计算科学”，高起点建设“数据计算及应用”新专业，高标准办好数学一级学科研究生教育。

我们将以“抓铁有痕、踏石留印”的毅力、求真务实的态度、一丝不苟的严劲、持之以恒的韧劲和一抓到底的狠劲，狠抓党代会精神落地生根，体现数统学院的担当作为。